

Na temelju članka 31. stavka 3. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (Narodne novine, broj 150/2011), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj _____ godine donijela

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Nacrt sporazuma o suradnji Vlade Republike Hrvatske s udrugama sindikata i poslodavaca više razine, u tekstu koji je dostavilo Ministarstvo rada i mirovinskoga sustava aktom, klase: 023-01/13-01/27, urbroja: 524-01/11-13-6, od 7. veljače 2013. godine.
2. Ovlašćuje se ministar rada i mirovinskoga sustava da, u ime Vlade Republike Hrvatske, potpiše Sporazum iz točke 1. ovoga Zaključka.
3. Zadužuje se Ministarstvo rada i mirovinskoga sustava da o ovom Zaključku izvijesti potpisnike Sporazuma iz točke 1. ovoga Zaključka.

Klasa:
Urbroj:

Zagreb,

PREDSJEDNIK

Zoran Milanović

OBRAZLOŽENJE

Temeljem članka 26. stavka 3. Zakona o kriterijima za sudjelovanje u tripartitnim tijelima i reprezentativnosti za kolektivno pregovaranje ("Narodne novine", broj 82/12. i 88/12.-ispravak-u daljnjem tekstu: Zakon), Rješenje ministra nadležnog za rad o utvrđivanju udruga sindikata više razine koje ispunjavaju uvjete za zastupljenost u tripartitnim tijelima na nacionalnoj razini («Narodne novine», br. 55/09., dalje u tekstu: Rješenje) ostaje na snazi do utvrđivanja reprezentativnosti na temelju Zakona, a najduže šest mjeseci od dana stupanja na snagu Zakona.

Temeljem navedenog Rješenja udruge sindikata više razine, za koje je Rješenjem utvrđeno da ispunjavaju uvjete za zastupljenost u tripartitnim tijelima na nacionalnoj razini, imale su pravo sudjelovati u radu Gospodarsko-socijalnog vijeća i svim drugim tripartitnim tijelima na nacionalnoj i lokalnoj razini.

S obzirom da u međuvremenu nije okončan postupak utvrđivanja reprezentativnosti udruga sindikata i poslodavaca više razine za sudjelovanje u tripartitnim tijelima na nacionalnoj razini, koji se provodi temeljem odredbi Zakona, a rok od šest mjeseci od dana stupanja na snagu Zakona je istekao 28. siječnja 2013. godine, tijekom kojeg je spomenuto Rješenje bilo na snazi, više ne postoji pravna osnova temeljem koje udruge sindikata više razine, ali i udruge poslodavaca više razine imaju pravo sudjelovati u radu Gospodarsko-socijalnog vijeća. Njihova reprezentativnost se mora utvrditi sukladno odredbama Zakona. Nakon utvrđene reprezentativnosti, one udruge sindikata i poslodavaca više razine, za koje Povjerenstvo za reprezentativnost utvrdi da ispunjavaju kriterije reprezentativnosti utvrđene Zakonom, imaju pravo sudjelovati u radu Gospodarsko-socijalnog vijeća. Slijedom navedenog, do donošenja novog Rješenja Povjerenstva za reprezentativnost, Gospodarsko-socijalno vijeće prestaje s radom.

Kako se zbog navedene činjenice ne bi ugrozila postignuta razina socijalnog dijaloga, odnosno kako bi se omogućilo udrugama sindikata i poslodavaca više razine iznošenje mišljenja i stavova na nacрте prijedloga zakona i drugih propisa, predlaže se sklapanje Sporazuma o suradnji, kojim se utvrđuje postupak i način suradnje Vlade Republike Hrvatske i udruga sindikata i poslodavaca više razine na usuglašavanju stavova o nacртima prijedloga zakona i drugih propisa od interesa za potpisnike Sporazuma, sukladno Godišnjem planu normativnih aktivnosti za 2013. koji je bio usvojen na 68. sjednici Vlade RH 20. prosinca 2012. godine, te Prijedlogu Programa Vlade Republike Hrvatske za preuzimanje i provedbu pravne stečevine Europske unije za 2013. godinu.

Navedeni Sporazum prestao bi važiti s danom stupanja na snagu novog Sporazuma o osnivanju Gospodarsko-socijalnog vijeća.

Ujedno se predlaže da Sporazum u ime Vlade RH, potpiše ministar rada i mirovinskoga sustava prof. dr. sc. Mirando Mrsić, dr. med.